
ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DO PLANO POPRUA DO COMITÊ 

INTERSETORIAL DA POLÍTICA MUNICIPAL PARA A POPULAÇÃO EM 

SITUAÇÃO DE RUA, REALIZADA NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2019, NA SALA 

DE REUNIÕES DO TÉRREO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS 

HUMANOS E CIDADANIA. Presentes: Juliana Quarenta, Robson Mendonça (RPR), 

Maria Dias, Anderson Puccetti (RPR), Vilmar Rodrigues, Rosiene, Luiz Carlos 

Araujo, Eliana de Santana (RPR). 

 

 A Sra. Juliana informou que até o momento apenas a SMIT respondeu o 

ofício, informando que todas as solicitações requeridas já vêm sendo atendidas pela 

pasta e que, por isso, já estão incluídas no orçamento. 

A Sra. Juliana também informou que nas próximas reuniões trará as 

respostas enviadas dos outros ofícios.  

Foi trazida em questão quais seriam os próximos passos do subcomitê plano 

PopRua. O Sr. Robson informou que entende que o subcomitê tem também a 

função de monitorar a aprovação do PL145. A Sra. Rose informou que a reunião do 

colégio de líderes ocorre toda terça feira às 13hs, e é a partir dela que se determina 

a pauta da semana da Câmara. Foi discutida a necessidade do Comitê PopRua, 

quando for o momento,  pressionar para colocar em pauta. Antes disso, porém, é 

necessário outras articulações internas na prefeitura. 

Além disso, foi discutido que nas próximas reuniões o subcomitê plano 

PopRua poderia discutir as legislações e questões vinculadas aos temas que foram 

elencados com grau de prioridade 0 e 1 do Plano PopRua. Assim, a população 

poderá se empoderar mais detalhadamente das pautas que consideram 

importantes.  

Ainda, foi discutida a necessidade dos conselheiros do comitê poprua 

passarem a acompanhar diversas reuniões que ocorrem no município de SP com a 

temática. Pensou-se que poderia haver um espaço na reunião do Comitê para 

informes e devolutivas dos responsáveis pela reunião. Assim, tal tema será pauta da 

próxima reunião ordinária do Comitê PopRua. 

 

Encaminhamento: 1) Monitorar ofícios; 2) SMDHC irá estudar para a próxima 

reunião as ações elencadas com grau de prioridade e após, elencar outros pontos 

importantes dos temas. 3) A próxima reunião ocorrerá no dia 15 de outubro. 


